

РАБОТНИКИ ТЕАТРА В ПОМОЩЬ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

На недавно проходившем районном семинаре работников культуры активное участие принял режиссер драматического театра А. Антоян. С большим вниманием и интересом участники семинара прослушали его доклад на тему: «Как работать над пьесой». Была разобрана пьеса М. Горького «Последние». Вся работа была организована, как практические занятия, и дала слушателям ценные знания.

Отдел культуры организовал культурный поход на спектакль. Во вре-

мя его т. Антоян разъяснил каждое действие пьесы. После окончания спектакля «Хитроумная влюбленная» познакомил с декорациями и со сценой в театре.

Участники семинара выразили благодарность А. Антояну за дружескую помощь и высказали пожелание, чтобы работники театра держали постоянную связь с участниками художественной самодеятельности.

Н. Савельев.

Зав. Антоновской
избой-читальней.

Социалистический север
г. Ноглаз

28 АПР 1955